====================SESSÃO ORDINÁRIA - ATA DE Nº 34======================
Aos dezoito dias do mês de setembro de dois mil e vinte e três, às dezenove horas, reuniu-se a Câmara de Vereadores de Arroio do Padre, para Sessão Ordinária, com a presença dos Vereadores: Adavilson Kuter Timm (PP), Adriano Hellwig (PSB), Angélica Behling Wachholz (PP), Beatriz Ott Bonow (União), Cláudio André Tessmer (União), Deoclécio Vinston Lerm - (PP), Jodele Vahl Schlesener (PP), Juliano Hobuss Buchweitz (PP) e Martina Harter Scherdien (União). Declarando abertos os trabalhos o Presidente da Câmara Vereador Juliano Hobuss Buchweitz relatou o Expediente para a presente sessão: Leitura da ata 31/2023 do legislativo; Leitura das mensagens 90 a 93/2023 do executivo; Logo após, o presidente anunciou a Ordem do Dia para a presente sessão: Analise e Votação dos projetos de lei 86 a 89/2023 do executivo. Analise e Votação das Proposições 163 a 169/2023 do legislativo. Iniciando os trabalhos o presidente colocou em discussão e votação os seguintes projetos: PROJETO DE LEI Nº 86, DE 08 DE SETEMBRO DE 2023. Autoriza o Município de Arroio do Padre, Poder Executivo, a contratar servidor por tempo determinado para atender a necessidade de excepcional interesse público para o cargo de Agente Comunitário de Saúde.  E pediu para a relatora da CCJ Beatriz Ott Bonow para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas. E pediu ao relator da COF Deoclécio Vinston Lerm para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas, o Presidente colocou em discussão, a seguir o Projeto de Lei foi colocado em votação, artigo por artigo, sendo aprovado pela totalidade dos vereadores presentes  PROJETO DE LEI Nº 87, DE 08 DE SETEMBRO DE 2023. Autoriza o Município de Arroio do Padre, Poder Executivo, a contratar servidor por tempo determinado para atender a necessidade de excepcional interesse público para o cargo de Médico Clínico Geral. E pediu para a relatora da CCJ Beatriz Ott Bonow para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas. E pediu ao relator da COF Deoclécio Vinston Lerm para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas, o Presidente colocou em discussão, a seguir o Projeto de Lei foi colocado em votação, artigo por artigo, sendo aprovado pela totalidade dos vereadores presentes  PROJETO DE LEI Nº 88, DE 08 DE SETEMBRO DE 2023. Autoriza o Município de Arroio do Padre a realizar abertura de Crédito Adicional Especial no Orçamento Municipal de 2023. E pediu para a relatora da CCJ Beatriz Ott Bonow para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas. E pediu ao relator da COF Deoclécio Vinston Lerm para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas, o Presidente colocou em discussão, a seguir o Projeto de Lei foi colocado em votação, artigo por artigo, sendo aprovado pela totalidade dos vereadores presentes  PROJETO DE LEI Nº 89, DE 11 DE SETEMBRO DE 2023. Autoriza o Município de Arroio do Padre, Poder Executivo, a contratar servidor por tempo determinado para atender a necessidade de excepcional interesse público para o cargo de Agente Administrativo. E pediu para a relatora da CCJ Beatriz Ott Bonow para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas. E pediu ao relator da COF Deoclécio Vinston Lerm para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas, o Presidente colocou em discussão, a seguir o Projeto de Lei foi colocado em votação, artigo por artigo, sendo aprovado pela totalidade dos vereadores presentes. A seguir foram analisadas as seguintes proposições: PROPOSIÇÃO 163/2023 - VEREADOR CLAUDIO ANDRÉ TESSMER - Requer estudo de viabilidade de colocação de placa de “entrada e saída de veículos” em frente a residência de Davi Einhardt, na Estrada Pomeranos. PROPOSIÇÃO 164/2023 - VEREADOR CLAUDIO ANDRÉ TESSMER - Requer estudo de viabilidade de colocação de placa de “entrada e saída de veículos” em frente a residência de Rogério Venzke, na Estrada 29 de Abril. PROPOSIÇÃO 165/2023 – VEREADORA MARTINA HARTER SCHERDIEN - Requer revisão e concerto no telhado do Centro de Eventos Dorothea Coswig Buss. PROPOSIÇÃO 166/2023 – VEREADOR DEOCLÉCIO VINSTON LERM - Requer conserto de atoladores e cascalhamento na Estrada Picada Bonita, entre a ponte de concreto e a residência de Paulo Santos. PROPOSIÇÃO 167/2023 – VEREADOR DEOCLÉCIO VINSTON LERM -  Requer abertura de valetas e cascalhamento onde sofreu erosão, na estrada Transilvana, na subida a 200 metros da AP-100 413. PROPOSIÇÃO 168/2023 – VEREADOR DEOCLÉCIO VINSTON LERM - Requer estudo de viabilidade contratação de profissional de psicopedagogia, para trabalhar o aprendizado de crianças especiais no município. Ainda, fez o uso da palavra o Vereador Cláudio André Tessmer que inicialmente saudou a todos e passou a agradecer a todos que deram suporte a sua ida a Brasília, e ter a oportunidade de se fazer presente na Reunião da AMPROTABACO, juntamente com outros sessenta vereadores de diversos municípios do Rio Grande do Sul e representantes dos estados de Santa Catarina, Paraná e Bahia, a reunião foi destinada a defesa dos produtores de Tabaco. Logo após o vereador Juliano Hobuss Buchweitz fez o uso da palavra, inicialmente saudou a todos e passou e justificar a sua ausência na última Sessão  do dia onze de setembro, tendo em vista que estavam em deslocamento para Brasília. Comentou sobre a Mobilização feita pela AMPROTABACO em conjunto com a Frente Parlamentar da Agricultura e a Confederação Nacional dos Municípios (CNM), que juntou um grande público como sessenta vereadores, trinta Prefeitos, trinta e três produtores de canguçu e também influenciadores digitais do ramo. Ainda deixou registrado que o Município de Arroio do Padre tem 530 famílias produtoras, estimando cerca de dois mil trezentos e quarenta e sete toneladas, gerando um total de mais de quarenta e três milhões de reais, e que se essa produção sair da economia da região causaria um grande transtorno, então no intuito de defender a cadeia produtiva do tabaco, os vereadores se fizeram presente na Mobilização representando a Câmara, nesta oportunidade. Ainda deixou registrado as visitas os gabinetes do Senador Hamilton Mourão e pediu o apoio dele em relação a questão do tabaco para que ele se posicione favoravelmente, o gabinete do Senador Luis Carlos Heinze onde trataram sobre recursos de emendas parlamentares que estão para ser pagas e também uma nova emenda parlamentar no valor de trezentos mil reais para o município de Arroio do Padre, o gabinete do Deputado Federal Afonso Hamm que recebeu o ofício do pagamento do valor de cem mil reais para a secretaria saúde, o gabinete Deputado Federal Luís Carlos Busato e também o gabinete do Deputado Federal Daniel Trzeciak onde trataram questões relacionadas ao município. Após relatou que recebeu o índice municipal da educação do RS divulgado pelo Diário Popular onde o município de Arroio do Padre teve a melhor nota da região e parabenizou aos Pais e a Secretaria de educação do município. Comentou sobre o Contrato da Obra de Pavimentação do acesso da Câmara de Vereadores, comentou que correu atrás desde janeiro e agora a empresa vencedora foi a WAB Engenharia e que na data de hoje foi assinado o contrato. Nada mais havendo a tratar, o Presidente da Câmara deu por encerrada a presente Sessão Ordinária às vinte horas, e para constar eu, secretário, lavro a presente Ata, que depois de lida e aprovada vai assinada por mim secretário e pelo presidente.
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